11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.09.2010 20:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 13:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184484/answer/184485




Cyns mmo onucaHsulo, y Bac He UCKIIIOUeH NIpOCTaTUT. BaM crenyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY OIS
ocMoOTpa u 00CiefoBaHus: BEIIOIHUTEL YeTHIPEXCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKOIHKS + IOCEB), Ma30K Ha
I0JIOBble MH(GEKIINY, BHIIOIHUTh TPAHCPEKTAIbHOE YIbTPa3BYKOBOE UCCIeN0BaHKEe IPOCTaTHL.
[anpHeule 0eiuCTBUS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



